
 

 

 

  
 

                                            

   منتصفات القطع على  F  و Eو مربع ABCD في الشكل جانبه    

[AB]   و [AD]  التوالي و لتكنK مساحة الجزء الملون وS  مساحة
  ABCDالمربع 

                 بين أن :            
 

 
    

    

 : التالينعتبر الجدول الإحصائي 

والمعدل  01الحصيص الإجمالي هو  نعلما أ  yو xو  zحدد 
  1,0هو  0وتردد الميزة  2الحسابي هو 

 3 2 0 الميزة
 z x y الحصيص

 

X    : عدد صحيح طبيعي حيث             
2 22 32 10 999999x    

 xأحسب 
 

     (:   Méthode de CRAMER: ىطريقة تسملاحظ طريقة حل النظمة )
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          سب  المحددات التالية لنح
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:    المحددة تحسب بالعلاقة التالية)      
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 .حل للنظمة السابقة  

 السابقة التالية باعتمادك الطريقة  حل النظمة :  
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Un nombre entier  a  est un carré parfait  s'il existe un entier b tel que a = b

2  ; 

en d'autres termes, un carré parfait est le carré d'un entier. Par exemple, les 

entiers 0, 1, 4 ou encore 49 sont des carrés parfaits.( car 0=02  et 4=22  et 

49=72 ………) 

 Montrer que  le nombre  1+(3x2+2+x+y2)(y2+3x2+x) est un carré parfait  
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